2016年7月16日

站出 牌 行

公交站牌是人们 乘坐公交车的指示 牌,为市区人们的出 行发挥着很大作用。 但现在走在街上,时 不时就能看到被损坏 的公交站牌,令人烦

在白城大润发附 近,记者就看到了这样 一个站牌,站牌上的线 路指示图已经被人撕 得只剩下一半,人们很 难看到此路公交车的 全程路线。有一位老 人领着5岁大的孙女正 在等公交车,可她却不 知道这路车是否经过 自己想要到的地方,便 向旁边的人询问,旁边 的人也不清楚。老人 只好领着孙女向前走, 再去找站牌完整的站 点了。由此可见,公交 站牌的损坏,对人们 出行造成很大的不 便。记者希望相关部 门能够加强对损坏公 交站牌这一现象的管 理,加大对公交站牌 的修补力度, 亦或换 成不易损坏的铁制站 牌,使人们能够方便快 捷、安全放心地出行。

市强制隔离戒毒所

采取三项措施提高社区戒毒工作水平

戒毒所以实现社区戒毒工作 水平再上新台阶、新层次为 目标,加大人力、物力、财力 投入,结合社区戒毒工作新 形势、新特点,采取三项措 施,努力提高社区戒毒工作

加强部门间沟通互动。 社区戒毒人员日常管理工作 由各司法所承担以后,该所 (社区戒毒工作管理办公室) 组织力量深入到各县(市、 区),组织基层公安机关和各

县(市、区)司法局以及司法 所对接,围绕开展社区戒毒 工作的具体问题进行协商沟 通,使两部门间形成了顺畅 的工作关系。

加强对社区戒毒工作站 的业务指导。先后组织开展

集中业务培训6次,深入到 各基层工作站开展业务培训 和指导36次,并筹集资金2 万多元,为各工作站配备了 检测箱20个、尿检检测卡 500份和档案材料等。

加强日常管理。社区戒 毒工作管理办公室与各工作 站共同加强对社区戒毒人员 尿检等日常管理工作,对违 反协议的人员依法依规进行 处理,形成了规范有序的戒 治氛围。

(姜润 本报记者 汪伦)

评

微

西



洮南市洮府乡桥南村多方筹集成立村图书 室,藏书达到7000多册,既方便村民查找种养殖 技术方面的知识,也开阔了视野。每逢闲暇时都 有村民来图书室看书充电,很受欢迎。上图为6 月29日村民在图书室阅读的情景。 邱会宁摄

为改进公安机关传统工作方式, 贴近群众开展 工作, 通过互联网实现"让数据多跑路, 让群众少 跑腿" ,6月22日上午,镇赉县公安局黑鱼泡派出 所民警走村入户进行"互联网+公安"宣传活动。 民警在村委会为村民讲解"互联网+公安"网络平 台涉及的公安业务, 哪些业务可以让老百姓足不出 户就能办理和查询。一听民警说可以在网上查询机 动车违章信息, 且出入境护照可以在网上填写表 格,村民们非常感兴趣,围着民警要在互联网上注 册登记, 切身感受互联网带来的便捷。

近来,微信群、朋 友圈里"优秀党员" "最美家庭"等评比活 动的链接渐多,让许 多朋友不免疑惑,自 己对评选对象既不了 解,也没接触,这样的 投票有何真实性、有 效性可言?

"微信投票",是 近年来出现的一种新 🗌 形式,选好孩子、好歌 徐 手、好文章等等在各立 种微信群里转得不亦 星 乐乎,有的还不忘发 个红包以求票。其实 质乃是一些公号"吸 粉"的一种手段,对于 评选对象来说则比的 是谁的朋友多、拉票 能力强。这种投票方 式,作为一种群众性 的娱乐活动,大家愿 意自娱自乐一下未尝

不可。但若作为一种正式的评奖选 优手段,则有失其公正性、严肃性与 权威性,显然不可取。

评奖选优的方式可以与时俱 进,不断创新。但不论形式怎么创 新,都不能背离初衷、扭曲本质,否 则损害的是评比本身的公信力。





(上接一版)直至2007年,儿子读高一时,他们租住的平 房区全部拆迁,租不到合适的房子后,他们才借钱买 下了目前居住的位于长庆新居回迁楼内建筑面积56平 方米的6楼,一住就是10年。由于当时没钱装修,他 们就直接在地面上铺了地板革,一直用到现在,有几 处破损的就再补块地板革,形成了现在屋内三色地面

杨丽华介绍,由于结婚后一直租住在平房内,睡 的是火炕,上楼用的床都是朋友家淘汰下来的,而大 衣柜和客厅里的小柜则是结婚时父母给的陪嫁。即便 如此,杨丽华也感觉幸福无比,因为结婚近20年时终 于有了自己的房子。这期间,臧永年近八旬的老母亲 患上了小脑萎缩,臧永不甘心苦了一辈子的母亲落下 这个毛病,遂请假回老家将母亲带到北京求医,钱没 少花,病却没治好,以后的岁月母亲得靠专人照顾。 臧永父母养育了4个子女,仅有他参军走了出来,其 他子女都在老家务农,生活极为困难。为此,臧永按 月往老家寄近千元的生活费。而此时,杨丽华的父母 也均年近八旬, 母亲没有退休金, 父亲患脑血栓卧床 需人照料。于是臧永又按月给岳父岳母送生活费, 年也不是个小数目。加之儿子从小学习美术,大学读 的是雕塑专业,费用相对较高,仅靠夫妻二人的工 资,生活真的是极艰难。但他们从没因生活困难而悲 观, 总是怀着感恩的心, 乐观而积极地生活着, 憧憬 着等儿子参加工作后日子就会好起来了,并且要为4 位老人养老送终,以尽孝道。

突患重病 急待救助

今年元旦过后,儿子终于在北京有了份实习工作。 本就特别节俭的儿子有了微薄的薪水后,就让妈妈减少 给他的生活费。几个月下来,杨丽华有了婚后的首笔一 万多元的存款,想再攒些将家中的地面铺了。没想到,4 月末,臧永突然头痛发烧,按感冒治了一段时间不好,到 医院检查被初步确诊为中心型肺癌脑转移。这对他们无 异于晴天霹雳。5月8日,臧永在吉大一院再次被确诊为 中心型肺癌脑转移,并立即进行开颅手术。这次手术费 花去了近16万元,除去医保报销的部分,他们欠下了10 余万元的外债。为节省治疗费用,术后的臧永回到白城 市医院肿瘤科接受放疗治疗,而后续的治疗费成为臧永 治疗中最大的障碍

目前,在市医院肿瘤科接受放疗的臧永依然能坦然 面对病情。他现在最渴望早日回到工作岗位上正常工 作。让他念念不忘的是,信访局新局长到任的第一天下 午就来探望他,然后回到局里组织大家为其捐款,并四 处为他求助。加之手术前同事们为其捐的2万多元爱心 款,令他无以回报。所以,他要早点出院,趁还有时间多 做些有意义的事儿。

多年来,每年单位都有各种申报困难救助的机会,可 臧永从没向组织张过口。当别人需要帮助的时候,他都是 尽力相助。无论是汶川大地震捐款,还是身边的困难群众 救助,他总是慷慨解囊。臧永真是位好人、好党员啊!

勇于面对 期待明天

7月11日一大早,在臧永与杨丽华简朴明净的家 中,杨丽华就开始忙活着给丈夫洗换下来的衣服。同时, 在两块木板搭成的操作台上,杨丽华麻利地用电饭锅煮 着饭。此时,记者细细环视屋内才发现,在屋内每个角落 和窗台上都摆着不同的绿植,所有的器皿上都盖着雅致 的绢布,点缀着屋内,散发着丝丝的温馨,不难看出这家 的女主人是多么的热爱生活。

"其实,如若不是臧永得了这病,我真并没觉得日子 有多清贫。房子虽然小了点儿,但毕竟是自己的。吃、穿 够用,有份糊口的工作、孩子自立、家人平安我就心满意 足了。"说话慢声细语的杨丽华娓娓道来,竟令人受其感 染心中升起幸福感。

杨丽华表示,这次丈夫生病,得到了单位领导及同 事们的关爱与帮助,心里无比感激。她说等丈夫病好了, 她也要加入爱心志愿者的队伍,帮助有需要的人。

在这对夫妻的身上,幸福与责任并重,感恩与担当 并行,为此你能感受到,他们虽身陷困境但依旧幸福着。 为帮助臧永这位好人与病魔抗争,目前,相关部门已开 始行动, 呼唤凡人大爱助臧永渡过难关, 继续在为人 民服务的路上前行。如若您也愿意加入,请联系微信 号: gybc18604363305, 咨询电话: 18604363305, 13943682061(杨丽华)。

В 务

3323838